

Октябрь — дождливый месяц в ожидание снега  
Итог труда, любви, веселых летних дней  
В знак преклоненья перед жизнью человека  
Нам дарит праздник пожилых людей.

Золотая осень. Возраст зрелых, мудрых людей часто называют осенью жизни. Но каждое время года прекрасно по-своему, поэтому так же неповторимы и возрастные «сезоны» нашей жизни.

Ежегодно, 1 октября, в Международный день пожилых людей, мы чествуем тех, кто все свои силы и знания посвятил своему народу, кто отдал здоровье и молодость, чтобы достойно жило следующее поколение.

Крыловский КЦРИ в этот день тоже поздравлял и своих сотрудников и клиентов, достигших «золотого возраста».

Дину Александровну Жиглатую в лицо знает каждый житель Крыловского района. Много лет она проработала в медицине и до сих пор продолжает трудиться в реабилитационном центре в должности заведующего социально-медицинского отделения, врача терапевта. Профессия врач — самая благородная и гуманная. Она требует не только глубоких знаний, невероятной ответственности, высочайшего мастерства, но и особых нравственных качеств: милосердия, чуткости, способности разделить чужие боль и страдание. Дина Александровна обладает всеми этими качествами, да и как иначе, ведь её призвание продлевать жизнь людям, возвращать здоровье, нести радость.

Судьбы Недолугой Валентины Николаевны и Бузун Любовь Лукиничны сложилась таким образом, что им пришлось освоить различные профессии и работать в разных организациях. Они простые люди, труженики, но где бы ни трудились, к своей работе относились с большой ответственностью и любовью. Их бесценный жизненный опыт, оптимизм, мудрость так необходимы молодому поколению.

В этот осенний день эти милые женщины принимали поздравления. В их честь звучали красивые песни, пожелания здоровья, бодрости, добра, мира.

А вообще, назвать их пожилыми людьми очень сложно. Они молоды душой, у них такие одухотворенные, красивые лица, они ещё настолько энергичны, что с удовольствием принимали участие в предложенных им конкурсах: «Знаете ли вы предметы старинного быта?», «Вспомни и напой».

Женщины в любое время года хотят выглядеть красиво, учитывая, что на дворе осень и скоро наступят холода, сотрудники центра устроили мастер – класс по быстрому и красивому завязыванию шейных платков и шарфов. Мероприятие закончилось чаепитием и добрыми пожеланиями старшему поколению уважения близких, здоровья на все годы и долгой жизни.

